

## Настоящие герои всегда в строю!!!

1 марта 2023 года в Школе 1788 города Москвы состоялось чествование участника СВО, отслужившего срочную службу в ВДВ, классного руководителя, офицера-воспитателя 1-К18 Мильят Дениса Евгеньевича. С приветственной речью выступил директор школы, который выразил благодарность и гордость за то, что Денис Евгеньевич, работая в школе одним из первых встал в строй участников СВО. Денис Евгеньевич принимает участие в боевых действиях по освобождению нашего Донбасса, приехал в отпуск. И, вместе со своей семьей, приехал в родную школу встретиться с молодёжью и своими коллегами, офицерами-воспитателями кадетских классов, со своим классом.

В торжественной обстановке под знамёна России и Москвы, по поручению Председателя Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство», Героя СССР Б.В.Громова, Герой Советского Союза Игорь Владимирович Чмурев вручил Денису Евгеньевичу медаль «За верность». Зал аплодировал Герою стоя. В ответ слова офицера:

Служу Российской Федерации!

Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее.  
Объявлена минута молчания памяти всех воинов, павших в сражениях за свою Родину.

Родители солдата—это бесконечное напоминание: как надо жить, любить, радоваться за своих детей, терпеть невзгоды и разлуку. Зал приветствовал семью офицера стоя и громкими аплодисментами.

После этого юнармейцы и кадеты показали концерт. Хор ветеранов Внуковского поселения исполнили два произведения.

В конце все долго общались с Денисом Евгеньевичем, фотографировались, дарили подарки.

В преддверии праздника День защитников Отечества юнармейцы нашей школы вместе со своими наставниками провели традиционную акцию «Письмо солдату». Они смотрели фильм про нашего Дениса Евгеньевича и писали ему письма. Они передали свои письма лично.





